

平成 30 年 8 月改訂 Q & A 外国人・留学生支援「よろず相談」ハンドブック

正誤表

該当箇所	誤	正
カバー 表 1 ソデ	改訂 3 版では、平成 30 年 9 月 1 日施行の改正入管法に関連する内容を加筆修正。	改訂 3 版では、平成 <u>29</u> 年 9 月 1 日施行の改正入管法に関連する内容を加筆修正。
4 ページ 改訂 3 版 はじめに	今回の改訂 3 版では、平成 30 年 9 月 1 日施行の改正入管法（「介護」の在留資格の新設、他）、～	今回の改訂 3 版では、平成 <u>29</u> 年 9 月 1 日施行の改正入管法（「介護」の在留資格の新設、他）、～